Exercicios de torcao
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Torcao - Exercicios resolvidos de Resisténcia dos Materiais 1 (R1)

1. O eixo macico de 30 mm de didmetro € usado para transmitir os torques aplicados as engrenagens. Determine a
tensdo de cisalhamento maxima absoluta no eixo.
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2. Os dois e1xos macicos de aco mostrados na figura estdo interligados por meio das engrenagens engrenadas.
Determine o angulo de torcio da extremidade A do eixo AB quando € aplicado o torque T=45 N-m. Considere G = 80
GPa. O eixo AB ¢ livre para girar denfro dos mancais E ¢ F. enquanto o eixo DC ¢ fixo em D. Cada eixo tem didmetro de

20 mm.







